

Ж ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 137 (5085)

Среда, 18 июля 1979 года

Цена 2 коп.

КОРМА – ВСЕМУ ГОЛОВА

СВЕДЕНИЯ

о ходе заготовки кормов на 16 июля

Совхозы и сельсоветы	Сено (тонны)		Силос (тонны)		Безы (тонны)		Сенаж (тонны)	
	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.
СОВХОЗЫ								
«Тундрийский»	5800	—	1900	—	2000	—	—	—
«Юганский»	5100	—	2950	—	2250	108	—	—
«Сургутский»	2780	—	3600	—	2000	—	3500	—
СЕЛЬСОВЕТЫ								
Тундрийский	100	—	—	—	100	—	—	—
Белоярский	—	—	—	—	60	—	—	—
Локосовский	150	—	—	—	—	—	—	—
Сытоминский	100	—	—	—	60	—	—	—
По району	14.020	—	8450	—	6470	108	3500	—

По просьбе нашего корреспондента склоняю комитету заместителя председателя районного Совета народных депутатов В. Г. ОСКОЛКОВА.

Прочерки в таблице говорят о том, что работы по заготовке кормов разворачиваются крайне медленно (речь идет пока о веточном корме). В совхозах не хватает рабочих рук, а повышенные и транспортные предприятия, строительные организации города к стадии пока не приступили.

Вместе с совхозом «Юганский», прорыв которого в графике стоит цифра 108. По заданию городского комитета партии, городского Совета народных депутатов ему должны помочь в заготовке кормов 29 организаций, помогают же меньше половины. Это трест Запсибэлектросетьстрой, на долю которого приходится большая часть привнесенного корма, объединение Сургуттрансгаз, Тюменгазпром, управление транспортными газа, нефтепроводное, Сургутская вышкомонтажная контора объединения Обнинстегаз, геодезия, трест Запсибгипрострой. В активе строительных причалов все го-нашего 450 килограммов.

В других хозяйствах, как видно из сподки, положение еще хуже. В запас пока не положено ни одного килограмма веточного корма.

В совхозе «Тундрийский», Высокомысевском отделении, работает бригада из геофизической партии № 49. Ей задано заготовить 200 тонн веток в засчет 50 тонн сена, для того чтобы кормить скот сегодня. Здесь же должны готовить виноград в зиму электрические сети и управление производствено-технического обслуживания и комплектации геологов. Задание в общей бригаде по 400 тонн. Не сделано ни килограмма.

В совхозе «Тундрийский», Высокомысевском отделении, работает бригада из геофизической партии № 49. Ей задано заготовить 200 тонн веток в засчет 50 тонн сена, для того чтобы кормить скот сегодня. Здесь же должны готовить виноград в зиму электрические сети и управление производствено-технического обслуживания и комплектации геологов. Задание в общей бригаде по 400 тонн. Не сделано ни килограмма.

В Сытоминском отделении совхоза «Тундрийский» шефы – Водром-74, управление автомобильных до-

рог, специализированное управление треста Газомонтажавтоматика. Первые две бригады должны готовить корм в запас, последние бригады – для сегодняшнего дня. Задание же соответствует 400, 300, 300. Опять же из расчета вместо одной тонны сена готовить четыре тонны веток.

Заметим, что в этом хозяйстве не наложен учет кормов. Виноград, ярко-красные от шефов, не взвешиваются, не записываются в журнале. Нет специального человека, отвечающего за такой важный участок работы.

– Мало заготовить веточный корм. Его еще надо как-то сохранить, переработать, чтобы он был сочным, мягким, то есть более следободным. Что же делается в хозяйствах в этом направлении?

– В прошлом году в совхозе «Юганский» ветки мельчили силосными комбайнов, солници из расчета 3–5 килограммов соли на тонну зеленой массы и, плотно утрамбовывая, укладывали в транши. Приготовления таким образом 300 тонн кормов животные ели хорошо. Нынче надо делать то же самое. В совхозе «Юганский» объединение Сургуттрансгаз должно построить две бетонированные ямы вместимостью по 500 тонн зеленой массы каждая. Механизация № 14 – на 1200 тонн. К сожалению, пока нет, пеники придется сушить и складировать.

– Уровень воды в пойме Оби понижается очень медленно. Очевидно, традиционные сенокосные угодья освободятся от паводка с большой опозданием. Трава не успеет подрастти, а туда, где она появится, не зайдет тяжелая техника. Словом, все идет к тому, что придется заготовлять корма

не всегда еще понимаю си туацию, сложившуюся в сельском хозяйстве, что сохранение поголовья скота – задача общегражданная, а без кормов невыполнимая.

РЕШЕНИЯ ИЮЛЬСКОГО (1978) ПЛЕНАРНОГО ЦК КПСС – В ЖИЗНИ

– Поскольку во многих областях, расположенных в верховьях Оби, половодье давно отступило, то можно обратиться к помощи соседей?

– Мы используем такую возможность. В южные районы и области выехали для заготовки соломы бригады трестов – Запсибэлектрострой, Сургутинстегазстрой, управления – наладочно-монтажного № 16 и монтажного № 6. Каждому колективу предстоит за прессовать по 1000 тонн соломы. Если они справятся с заданием, то освобождаются от участия в заготовке сена, силоса, веток.

– Понятно, что город должен помочь труженикам села. Так было и будет всегда. Село нас корят и поют. Но все-таки не кажется ли вам, что оно несколько как бы самоустраняется от такой важной кампании? Было бы правильно, если бы каждый сельский житель получил задание заготовить несколько сот килограммов корма.

– В этом году городской комитет партии, городской и районный Советы народных депутатов пошли и по такому пути. Всем сельским Советам установлены задания по заготовке сена и веточного корма. В задачу входит – правильно сориентироваться и правильно распределить нагрузку, чтобы привлечь все сельское население, включая пенсионеров, школьников, к выполнению задания.

Пока исполнкомы сельских Советов все еще решают, намечают, считают, а время идет. Дорог каждый день. Ни одного килограмма веток в их активе нет. Этосна очень беспокойна. Сельским парторганизациям нужно взять эту работу под контроль.

Партийным организациям, строительным трестам, сельским Советам нужно продумать в политическую работу в коллективах кормозаготовителей. Мало скомплектовать крепкие эскадры и бригады в главе с коммунистами, нужно еще подобрать в них хорошо подготовленных политинформаторов и агитаторов. Ползобититься заранее об обеспечении кормозаготовителей свежими газетами, журналами и разнопремиенками.

В стороне от этого лежа не должны оставаться районный и сельские Ломы культуры, клубы, библиотеки.

Веда беседу
М. МИХАИЛОВА.



РАБОЧИЕ РИТМЫ СУРГУТА

СТРАДА РЕЧНИКОВ

К переработке третьего миллиона тонн грузов с начала нынешней навигации приступили докеры Сургута.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года объем перевозок возрос на 400 тысяч тонн. Отлично трудится в навигацию коллектив речного района, возглавляемый Г. П. Киселевым, который второй месяц подряд занимается первенство в социали-

стическом соревновании.

Среди низовых колхозов лидерство в перевозках удерживает экипаж комбайна КПД-1 во главе со старшим электромехаником И. Н. Вероновым и бригадой докеров Е. К. Жабанова и Я. А. Ильина.

А. СВЕТЛОВ.

ПОМОГАЕТ ПОДРЯД

Комплексная бригада Владимира Виера из строительного управления № 9 треста Сургутгазстрой на двадцать дней раньше срока закончила кирпичную кладку четырехэтажного школьного здания в микрорайоне «А».

За два месяца работы по подрядному договору каменщики уложили 2700 кубометров кирпича. Высота и другие технико-экономические показатели, примеру, дневная выработка каменщиков превысила плановую на 15 рублей, а пугательную составила 1,88 кубометра на одного заболоченного. А. ПРОХОРОВ.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ЭКОНОМИЯ МИНУТЫ, ТЕРЯЮТ... ЧАСЫ

Студенческий строительный отряд имени Героя Советского Союза Карленко из Теряпольского государственного педуниверситета в Сургуте не побоялся. В прошлом году он окончил 437 тысяч рублей капиталовложений. Отряд занял первое место в социалистическом соревновании среди коллег в Сургуте и второе место по областии.

Не случайно поэтому в нынешнем году грест Сургутгазстрой вновь занес в себе этот дружный коллектив. Однако работу ему организовать не сумел.

Бойцам отряда поручено строительство в двух административно-бытовых корпусов для нефтяников и плавательного бассейна. Истек уже почти месяц, но покрасться пока нечем. На одном из зданий забетонировали ростверки, на другом вывели кладку до уровня лесов и остановились. Нет никометрии, материалов, механизма и транспорта.

Редкие гости у студентов – руководители Сургутгазстрой и 46-го управления, за которыми они закреплены. Да и их визиты не способствуют разрешению вопросов.

Как ни странно, за месяц бойцы не видели ни одного представителя горкома ВЛКСМ.

А ведь, казалось бы,

комсомолу нужно в первую очередь взять под свой контроль строительство важного для города объекта – плавательного бассейна.

Л. ШИМКИВ,

номенклатурный отряд;

В. СЕМЕНОВ,

наш квд.

РКИМ

КОМСОМОЛЬСКО- МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА

«Утверждение принципов и норм коммунистической морали невозможно без постоянной и настойчивой борьбы с антиобщественными проявлениями, духовой скучностью и ее неизбежными спутниками — пьянством, хулиганством, нарушениями трудовой дисциплины. Разнодушие, изжадничество, цинизм, претензии. Погулять больше, чем даешь обществу, — подобные нравственные изъяны не должны быть вне поля зрения комсомола, да и всей нашей общественности», — говорил на XVIII съезде комсомола Генеральный секретарь ЦК КПСС Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежnev. Роль комсомола в нравственном и правовом воспитании комсомольцев и молодежи — тема сегодняшней полосы.

С ПОЗИЦИИ ПРИЧАСТИТЕЛИ

Комитет комсомола объединения Сургутнефтегаз уделяет большое внимание работе по профилактике правонарушений. Мне хотелось бы раскрыть два аспекта этой работы — как она осуществляется комсомольскими секрециями и воспитателями молодежных рабочих общежитий. В качестве примера приведу деятельность комсомольской организации центральной базы производственного обслуживания № 2. Возглавляет ее молодой коммунист Александр Кучма.

На предприятии создан комсомольский оперативный отряд, который является активнейшей группой своего оперативного комсомольского отряда микрорайона нефтяников. ЦБПО-2 несет ответственность за школой. При участии комсомольцев проводились вечера «За честь школы», «Посвящение в рабочие», оговорок «Выбор профессии», организовывались экскурсии.

Большое внимание на базе уделяется спорту. Молодежь занимается в секциях — волейбольной, баскетбольной, настольного тенниса, шахматной, самбо. Не об-

главная задача организаций оперативных комсомольских организаций в микрорайонах города и крупных трестах — профилактика правовых нарушений.

В городе создано 14 таких отрядов, в которых активно работают около трехсот комсомольцев. Для налаживания порядка по месту жительства такого количества оперативников явно недостаточно. К примеру, в микрорайоне строителей операторы строят при трестах Сургутгазстрой и Сургуттурбопроводстрой. И это на населении микрорайона более чем двадцать тысяч человек!

ПО ПЕРВОМУ СИГНАЛУ

При комитете комсомола Сургутской ГРЭС вот уже в течение нескольких лет действует оперативный комсомольский отряд. По итогам прошлого года он занял первое место в области. Здесь работают три коммуниста остальные — комсомолы. Возглавляет этот отряд вот уже восемь лет коммунист Анатолий Бакаев.

Широкий диапазон деятельности комсомольцев — оперативники. Их волнуют многие вопросы. Это и работа с «трудными» подростками. Если подросток попадает в поле зрения оперативников, то он находится под постоянным контролем. Его наывают дома, интересуются, чем он занят, учатся или работает, во сколько часов возвращается домой.

В. ЧАЩИН,
член комитета
комсомола
Сургутгазстроя.

НА ПЕРЕКРЕСТКЕ ДЕТСТВА

В школе, на перекрестке детства и юности, начинается комсомольская биография советского человека. Мы знаем, что если подросток бездействителен сегодня, он не может быть активен завтра. Активная жизненная позиция — это и учеба, и труд, и художественно-техническое творчество, отвечающее интересам и личности, и коллектива.

По инициативе организатора по внешкольной работе М. Л. Невейкиной в нашей средней школе № 6 создан клуб «Дзержинец», который объединил вокруг себя «трудных» подростков. Перед клубом стояла трудная задача — суметь организовать ребят на наведение порядка в школе, в своем микрорайоне так, чтобы они поняли, что ничего не делается в жизни само собой, без трудинностей.

Всего в отряд было принято 22 человека. Ребята были разбиты на взводы, во главе которых стояли командиры. Сразу был составлен перспективный план. Члены клуба име-

ли свою форму, свой устав, эмблему.

Все заседания проходили с соблюдением соответствующих ритуалов в комнате боевой славы. Комитет комсомола на каждом заседании клуба «Дзержинец» проводил беседы по различным темам нравственного и правового воспитания.

Все подростки, которые вступали в клуб «Дзержинец», были принятые в комсомол. Помощь дзержинцев была неоценима. Ребята дежурили на всех вечерах, утренниках, праздниках. Они очень здорово помогли классным руководителям в работе с трудными учениками, знакомясь с производством непосредственно на рабочих местах.

Профориентация дает широкое поле деятельности и для комитета комсомола. Много было организовано встреч с нефтяниками, перелюбителями труда. Учащиеся старших классов знакомились с производством непосредственно на рабочих местах. В день коммунистического субботника плечом к плечу работали с рабочими управления технологического транспорта № 1 и управления буровых работ № 1.

О. ПОПОВА,
секретарь
учительской
комсомольской
организации
средней школы № 6.

Самое главное, ребята в отряде работают с душой, четко ведут патрулирование в вечернее время. При отряде вместе со взрослыми на охрану общественного порядка выходит и юные друзья милиции.

Сейчас комитет комсомола и советы общежитий, оперативный комсомольский отряд основное внимание уделяют профилактике правонарушений. Те комсомольцы, которые плохо ведут себя в общежитии и были предупреждены или задержаны членами отряда, несут полную ответственность за проступки перед товарищами в своих комсомольских организациях.

Отряд постоянно проводит рейды по охране общественного порядка. Только в прошлом году было проведено 260 таких рейдов, было задержано более шести сотен нарушителей.

В. ШАРКО,
секретарь комитета
комсомола треста
Запсибэнергострой.

НА ДОСУГЕ — СКУКА

XXV съезд КПСС поставил задачу осуществлять комплексный подход в деле воспитания подрастающего поколения. Одна из проблем комплексного подхода — необходимость обеспечения непрерывности педагогического воздействия на школьников и молодежь не только в учебное, рабочее время, но и в часы на учете.

Незанятость подростков в свободное время может губительным образом сказать на формировании их морального облика, привести к антиобщественным поступкам. Часто нам, работникам инспекции по делам несовершеннолетних, приходится разговаривать с ребятами и на вопрос, почему они выбирают для временного проживания польезд, зачастую подыски домов, следует ответ: скучно.

К сожалению, в городе еще мало клубов по месту жительства, кружков и секций, где подростки могли проводить досуг.

Многие комсомольские организации не уделяют внимание подросткам, которые работают на их предприятиях. Мы провели анкетирование среди ребят, стоявших у нас на учете. В граде «Бакинскую работу проводят с вами комсомольские организации» из шестидесяти только в двух анкетах были положительные ответы.

У нас много комсомольско-молодежных бригад. Но ни одна из таких бригад не взяла на воспитание к себе трудного подростка.

Л. КУРЛОВА,
инспектор
взаимоотношений
группы городского
отдела внутренних
дел.

КОГДА КОНТРОЛЬ ОТСУТСТВУЕТ

Фактами пьянства, но принимают строгих мер дисциплинарного и общественного воздействия к тем, кто злоупотребляет спиртным, совершают правонарушения. И комитеты комсомола многих предприятий выпустили эту сторону воспитания молодежи из-под контроля.

Наиболее число преступлений, пьянства, сопровождающегося помещением в медвытрезвители, мелкого хулиганства и иных правонарушений совершается работниками нефтегазодобывающей экспедиции.

Управлений технологического транспорта № 1, 2, 3, 4, треста Сургутгазстрой, управления буровых работ № 1, четвертой автобазы и ряда других предприятий и строек города и района.

На участке треста Сибнефтегазмонтаж в прошлом году каждый третий работника допустил прогулку. Работниками этого коллектива в прошлом году совершенено 16 преступлений, 11 человек наказаны за мелкое хулиганство, 77 человек были помещены в медицин-

ский вытрезвитель.

Особенно неблагополучно в этой организации обстоит дело с воспитательной работой в общежитиях, где проживают в основном молодые рабочие. В прошлом году здесь было совершено два тяжких преступления.

Это результат запущенности на участке воспитательной работы, недооценки роли общественных организаций. Нет здесь таврического суда, не создана и комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизмом.

В нефтегазодобывающей экспедиции работает более тысячи человек. В прошлом году 16 работников экспедиции совершили различные преступления, 118 помещались в медицинский вытрезвитель, 26 привлечены к ответственности за мелкое хулиганство. Хотя в экспедиции на бумаге «действуют» два таврических суда.

Анализ показывает, что подавляющее большинство правонарушений совершило в возрасте до 30 лет. Как бы хороши ни работали администрации и правоохранительные органы, одним из них без помощи широкой общественности, и в первую очередь ком-

сомола с его оперативными отрядами, трудно выполнить поставленную партией задачу — искоренение преступности.

А потому уместно напомнить слова Л. И. Брежнева, что «рукопись законности — это задача не только государственного аппарата. Партийные организации, профсоюз, комсомол обязаны делать все, чтобы обеспечить строжайшее соблюдение законов, улучшить правоохранительное воспитание трудающих». Уважение к праву, к закону должно стать личным убеждением каждого человека.

Г. КУЗНЕЦОВ,
прокурор города.

ГДЕ ТОНКО, ТАМ И РВЁТСЯ

На строительство школы в микрорайоне «А» я пришел к началу рабочего дня. В прорабскую строительную управление № 9 это и дело входили и выходили люди. Одни уточняли дневные задания, другие интересовались подытом материалами, третьи уточняли как-то рабочие чертежи. Жду, когда освободится начальник участка А. Д. Башлаев.

Наконец у А. Д. Башлаева выбралась свободная минута. «Школу мы должны сдать к 28 августа», — говорит он. — Все рабочие, бригадиры пасынки на этот срок. Заканчиваем кладку, осталось кубов пятьдесят уложить на спиртовом зале. На трех этажах отделочники из строительного управления № 50 ведут работы.

Немного выбились из графика — отключили электроэнергию. Стоял края, проставляли и каменщики. Ни кладка стен работает бригада В. Г. Внеру, бригадир опытный, знающий свое дело. Плотники из бригады В. Н. Потокина устанавливают оконные блоки, делают остекление.

Подошла бригада В. Г. Внеру. Его интересовало, привезли ли блоки перед��ия, из-за которых задерживаются последние метры кирпичной кладки.

А вот у отделочников дела обстоят небестично. С начала месяца звенья комплексной бригады штукатуров-маляров систематически не спра-

ляются с дневными заданиями, хотя возглавляют их опытные, известные в городе мастера Л. Я. Бондаренко, М. П. Поленщук, Л. Ф. Мазер, Л. И. Косолапова. Основная привычка — простой из-за того, что времени и нужного количества не поддается раствор. Не лучшая картина и у плиточников, им не представлен фронт работ. Без дела оказались бригада плотников, так как ДОЦ не обеспечил полной доской.

Для бригадира отделочников К. Н. Дмитряковской и членов ее бригады эта школа в Сургуте третья. Предыдущий была седьмая в микрорайоне строителей. Я попросил Клару Николаевну сократить темпы строительства:

— На седьмой школе мы приступили к работе 15 мая и закончили объект 15 августа. Работали в бригаде тогда 85 человек. К нашему приходу на объект фронт работ был подготовлен. Поэтому там мы работали с полной нагрузкой. На этой школе отделка начата почти на месяц позже. Людей в полтора раза больше, обеспечивают прислать еще. Здесь берем количеством, так как в бригаде в основном молодежь, только начинающая осваивать новую профессию.

Но почему же все-таки вовремя поддается раствор, не в том количестве, которое нужно для отделки? Заведующий промбазой СУ-50 М. А. Корсунов говорит: «К восемь часов утра подаем первую машину. Если, ко-

нечно, не отключается в это время электроэнергия. Бывает и так, что раствор на школе у нас не принимают, везем на другие объекты».

Постойте! А ведь только что на стройке мне сказали, что база плохо поставляет раствор. И действительно, в тот день к 10 часам утра пришло только три машины с раствором. Это на четыре звена отделочников, которым в день, как мне сказали, требуется минимум двенадцать машин раствором.

Пришлось слова возвращаться на стройку. Там выяснилось, что бригада страдает из-за бесконтрольности некоторых лиц, от которых зависит нормальная работа станций по приему раствора. А они-то, эти станции, довольно часто выходят из строя и проставляют, бывает, по целым дням.

А это время и отделочники сидят без работы.

Так одно цепляется за другое. То нет энергии, то приемная станция по приему раствора, то не подвезли вовремя раствор. Естественно, при таком ритме одного желания и энтузиазма недостаточно, чтобы закончить строительство школы в замеченные сроки.

Я уходил со строительства школы, а бригадиры, взвешив, собирались на плацдарк, чтобы как раз и обсудить эти неурядицы, мешающие стройке работать ритмично.

А. ШАНЦЕВ,
наш нешт. корр.

ТВ

ЧЕТВЕРГ, 19 июля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Реятыам о зверятах». 9.35 — «Ярость». Телеспектакль. 1-я серия. 11.00 — «Народное творчество». Телеобзор и т.е. 14.00 — Новости. 14.20 — «Дружба». Док. телефильм. 15.20 — «Объектив». 15.50 — Программа короткометражных худ. фильмов для детей. 17.05 — «Хемингуэй живет в Гаване». Док. фильмом. 17.35 — Концерт большого детского хора ЦТ и ВР. 18.05 — «Автомобиль с хвостиком». Мультфильм. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Жизнь науки. 19.05 — «Ярость». Телеспектакль. 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — К Международному году ребенка. «Лица друзей». 21.45 — Концерт Московского камерного оркестра. 22.30 — Новости. По окончании — Тюменский меридиан. (Т.).

IV ПРОГРАММА. 22.15 — Олимпиада-80. 23.00 — Проявления Б. Моцарта и А. Дворжака. 23.40 — «Горячие денечки». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 20 июля

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 8.05 — Читая стихи. 9.35 — «Ярость». Телеспектакль. 2-я серия. 11.00 — Концерт. 14.00 — Новости. 14.20 — Док. фильмы о Латвии. 14.55 — Шахматная школа. 15.25 — Русская речь. 15.55 — «Волшебники танца». Фильм-концерт. 16.25 — «СССР — Сирия». Путешествие по экономического сотрудничества. Док. фильм. 16.45 — Веселые старцы. 17.30 — Москва и москвичи. 18.00 — В каждом рисунке — солнце. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Народные мелодии. 18.45 — «Ярость». Телеспектакль. 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — «Пять минут». Встреча строителей олимпийских объектов Москвы со сборной командой СССР по легкой атлетике.

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Клуб кинопутешествий. 22.00 — На VII летней Спартакиаде народов СССР. 22.45 — Тюменский меридиан. (Т.). 23.00 — «Познания». П. Неруда. 23.40 — «Инженеры». Худ. фильм.

КИНО

«ОКТЯБРЬ».

19 июля. «Повар и цыпленок» — в 17, 19, 21.

К СВЕДЕНИЮ ПАССАЖИРОВ

С 14 июля 1979 года возобновлено автобусное сообщение по маршруту «Сургут—Нефтегорск». Время отправления из аэропорта г. Сургута в 4.40, 7.10, 10.10, 12.30, 15.00, 17.00, 19.30. Время отправления из г. Нефтегорска в 6.30, 9.12, 14.20, 16.50, 18.50, 21.20.

МЕНЯЮ благоустроенную двухкомнатную квартиру в г. Рыбинске на равнопроценную или однокомнатную в г. Уфе или городах Подмосковья. Обращаться: ул. Энергетиков, 5, кв. 93 (любое время).

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру в г. Рыбинске и однокомнатную в г. Сургуте за трехкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Московская, 32а, кв. 15 (после 19 часов).

РЕДАКТИРУЮ СУРГУТ

НОМЕНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ ИМ. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА
объявляет прием студентов на 1979—80 учебный год на обучение следующим специальностям:

ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ — технология и комплексная механизация разработки нефтяных и газовых месторождений; машины и оборудование нефтяных и газовых скважин; строительные и дорожные машины и оборудование; автомобили и автомобильное хозяйство; эксплуатация автомобильного транспорта; геология разведки нефтяных и газовых месторождений; геофизические методы поисков и разведки месторождений полезных ископаемых; гидрогеология и инженерная геология; электрификация и автоматизация горных работ; автоматика и телемеханика; автоматизированные системы управления; технологии машиностроения, металлоизделия станков и инструментов, подъемно-транспортные машины и оборудование; химическая технология переработки нефти и газа; технология основного органического и нефтехимического синтеза; экономика и организация нефтяной и газовой промышленности, экономика и организация промышленности предметов широкого потребления; прядение натуральных и химических волокон; трикотажное производство; химическая технология и оборудование отдельного производства; проектирование и эксплуатация газонефтепроводов, газохранилищ и нефтебаз; генерование газонефтепроводов, газохранилищ и нефтебаз.

ЗАЧОТНОЕ ОБУЧЕНИЕ — строительные и дорожные машины и оборудование; проектирование и эксплуатация газонефтепроводов, газохранилищ и нефтебаз; электрификация и автоматизация горных работ; технология и комплексная механизация разработки нефтяных в газовых месторождениях; общетехническая подготовка по машиностроительному, энергетическому и геологическому потокам.

УЧЕБНО-КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ПУНКТ г. СУРГУТА — автомобили и автомобильное хозяйство; машины и оборудование нефтяных и газовых промыслов; подъемно-транспортные машины и оборудование; технология и комплексная механизация разработки нефтяных и газовых месторождений; общетехническая подготовка по энергетическому потоку.

Передвижники производства, прибывающие по комсомольским путевкам на соревнования по нефтяной и газовой промышленности Западной Сибири и проработавшие там не менее 2 лет, пользуются правом всенкрайского приема. Основанием для поступления служит направление, заверенное администрацией и общественными организациями строек.

Вступительные экзамены на обучение в УКП проводятся в Сургуте с 25 августа по 5 сентября, на дневное и заочное — с 1 по 10 августа, в Тюмени на заочное обучение — с 1 по 10 сентября.

За справками обращаться по адресу: Тюмень, ул. Володарского, 38, приемная комиссии; тел. 6-55-91.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Сургутский участок № 2 Новосибирского специализированного монтажного управления треста «Двигательмонтаж» — слесарь-монтажник, холодильщик, машинистов авто- и гусеничных кранов. Жилье по договоренности. Проезд авт. до ост. «Электротехника» (район тракторной конторы).

Монтажный участок треста «Сибирегромонтаж» — на постоянную работу слесарей по ремонту грузоподъемных механизмов, машинистов мостовых и козловых кранов, электрослесарей, электромонтеров, электротехников, слесарей-монтажников по монтажу теплоэнергетического оборудования, мастера по погрузо-разгрузочным работам, токсалинистов, бухгалтера-расчетчики, кирзовщики. Одиноким предлагаются обжитые помещения. Проезд авт. до ост. «Больничный комплекс» (территория УБР-1); тел. 6-12-72 («НГДУ»).

Управление по транспортировке газа и жидкого углеводородов в Западной Сибири — автозаправщики, электромонтеры по химизмате, слесарей по ремонту котельного оборудования, сантехники, шофера, кастелянщицы в общежитии, сторожи, машинистов компрессорных установок, слесарей КИПиА, электромонтеров, каменщиков, плотников, слесарей по ремонту технологического оборудования. Одиночным предоставляется благоустроенное общежитие. Обращаться: ул. Энергетиков, 27, кв. 72.

Управление буровых работ № 1 — бурильщики, помощники бурильщиков, слесарей-ремонтников, токари, водители.

Для помбумов, не имеющих

участия в строительстве, организуются курсы с практикой от производств.

Проезд авт. до ост. «Больничный комплекс»; тел. 6-11-13 («НГДУ»).

Цех технической эксплуатации РВД флота «Газпромнефтехазэст» — капитаны, судоходные

руководители на теплоходы мощностью 150 л. с., грузовых мотористов, строителей.

Проезд авт. до ост. «СМи-330», тел. 15-59 («Строитель»).

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 34; ГЕРДФОМЫ: продавец — 1-30, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-63, транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-21, бухгалтерия — 3-68, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Трест Сургуттрубопроводстрой

— срочно старшего инженера проектно-сметной группы, имеющего опыт работы в проектировании промышленного и гражданского строительства, инженера по гражданской обороне. Обращаться: ул. Северная, 68.

Городская информационно-вычислительная станция — главный бухгалтер, оператор, механиков ПВМ. Обращаться: ул. Гагарина, 31, тел. 1-53, 2-36 («Город»).

Специализированное управление № 16 треста Спецнефтегазстрой — машинистку, секретаря-машинистку, инженера-сметницу, заместителя начальника ПТО, инженера-геодезиста или техника-геодезиста. Обращаться: ул. Лесная, 5. Проезд авт. до ост. «Геология».

Орган леспромхоза — срочно шоферов, продавца, экспедиционеров, грузчиков. Обращаться: ул. Народная, 26.

Райрыболовпотребсоюз — мастера по строительству. Обращаться: ул. Народная, 1.

Сургутский мясоперерабатывающий завод — старшего квакшина, весовщиков, повара в заводской столовой, электириков, слесаря по ремонту оборудования, токаря КИПиА, дворника, уборщика, прачек, гардеробщицы, слесаря КИПиА, дворника, нормировщика. Проезд авт. до ост. «Улица Терешковой», 1, до ост. «Горхолокозапад»; тел. 6-17-73 («НГДУ»).

Медико-санитарная часть объединения Сургутнефтегаз — электриков, сантехников, экспедитора, завхоза, прачек, сестер-хозяек, медсестер. Санитары, бухгалтеры, буфетчики. Проезд авт. до ост. «Улица Терешковой», 1, до ост. «Больничный комплекс».

Сургутская ГРЭС — начальника смены на котельную, машинистов обходчиков по турбине и котлам, электротехник, электроприводов связи, электроварваров, водителей, автомашинистов, трактористов на К-700, якорь-заторщиков, подсобных рабочих, уборщиков производственных помещений, плотников, столяров, каменщиков, кровельщиков, маляров, нянь-сирариков в детские сады, воспитателей, сестер-рачашинисток, строек ВОХР, механика в автотранспортный цех, мастеров и прорабов в ремонтно-строительный цех, инженер-строителя в огс, первого помощника механика на судно «Импульс»; тел. 3-57 («Дирекция ГРЭС»).

Трест Спецнефтегазстрой — сторожа, курира. Обращаться: ул. Рабочая, 31.

Аптека № 134 — провизоров, фармацевтов, фасонщиков, санитарок.

Монтажный участок № 3 управления треста «Востокомсвязьмонтаж» — шоферов, монтажников связи, членов монтажников, механика; тел. 6-18, 2-56 («Город»).

ВНИМАНИЕ!

С наступлением жаркой и сухой погоды на территории города, населенных пунктов района, в зонах отдыха, лесах создалась повышенная пожарная опасность.

Испекция Госпожнадзора ГОВД, Сургутский горрайонный добровольного пожарного общества обращают внимание всех граждан города, населенных пунктов района, руководителей предприятий, организаций, строек и учреждений на производство, в быту, зонах отдыха, лесах.

Необходимо принять все меры к предотвращению пожарной опасности.

Категорически запрещается сжигание мусора вблизи строений, разведение костров в лесах.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем облачность с прояснениями. В первой половине дня кратковременный дождь, гроза, ветер южный, юго-западный, 6—10 м/сек., минимальная температура 12—17, максимальная 21—26, уровень воды в Оби — 820 см, температура воды — 22—24 градуса. По округу на 18—20 июля переменная облачность, кратковременный дождь, местами гроза, ветер юго-западный, южный, 5—10 м/сек., минимальная температура 12—17, максимальная 21—26, уровень воды в Оби — 820 см, температура воды — 22—24 градуса.

Газета выходила ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Ремонтно-строительное управление магистральных нефтепроводов Западной Сибири — электросварщики, каменщики, штукатурщики-маяки, слесарей-монтажников, липомордников, рабочих по пилораме, секретаря-чиновнику, вахсера, бригаду отделочников, машиниста, бригаду отделочников по ремонту трассы. Жилье и проинструкции предоставлены. Обращаться: ул. Нефтяников, 1, тел. 2-36, 2-81 («НГДУ»).

Строительно-монтажное управление № 1 объединения Сургутнефтегаз — автокрановщики, каскеры. Одиночные предоставлены благоустроенные общежития. Проезд авт. (вахта) № 1 от ост. «Больничный комплекс» и № 2 от ост. «ДК «Строитель» в 8.00; тел. 6-31-80; ул. Народная, 26.

Автобаза треста Сургутнефтепромстрой — старшего бухгалтера расчетного стола, бухгалтера по ремонту двигателей, водителей автотранспорта Т-148 и КраЗ-255. Представляются профиль и жилье. Проезд авт. до ост. «Улица Терешковой», 1, до ост. «Больничный комплекс».

Медико-санитарная часть объединения Сургутнефтегаз — электриков, сантехников, экспедитора, завхоза, прачек, сестер-хозяек, медсестер. Санитары, бухгалтеры, буфетчики. Проезд авт. до ост. «Больничный комплекс».

Сургутская ГРЭС — начальника смены на котельную, машинистов обходчиков по турбине и котлам, электротехник, электроприводов связи, машинистов, водителей, автомашинистов, трактористов на К-700, якорь-заторщиков, подсобных рабочих, уборщиков производственных помещений, плотников, столяров, каменщиков, кровельщиков, маляров, нянь-сирариков в детские сады, воспитателей, сестер-рачашинисток, строек ВОХР, механика в автотранспортный цех, мастеров и прорабов в ремонтно-строительный цех, инженер-строителя в огс, первого помощника механика на судно «Импульс»; тел. 3-57 («Дирекция ГРЭС»).

Трест Спецнефтегазстрой — сторожа, курира. Обращаться: ул. Рабочая, 31.

Аптека № 134 — провизоров, фармацевтов, фасонщиков, санитарок.

Монтажный участок № 3 управления треста «Востокомсвязьмонтаж» — шоферов, монтажников связи, членов монтажников, механика; тел. 6-18, 2-56 («Город»).

С наступлением жаркой и сухой погоды на территории города, населенных пунктов района, в зонах отдыха, лесах создалась повышенная пожарная опасность.

Испекция Госпожнадзора ГОВД, Сургутский горрайонный добровольного пожарного общества обращают внимание всех граждан города, населенных пунктов района, руководителей предприятий, организаций, строек и учреждений на производство, в быту, зонах отдыха, лесах.

Необходимо принять все меры к предотвращению пожарной опасности.

Категорически запрещается сжигание мусора вблизи строений, разведение костров в лесах.

24 градуса. По округу на 18—20 июля переменная облачность, кратковременный дождь, местами гроза, ветер юго-западный, южный, 5—10 м/сек., минимальная температура 12—17, максимальная 21—26, уровень воды в Оби — 820 см, температура воды — 22—24 градуса.

Газета выходила ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Заказ № 10265. Тираж. 21550.